

Oznámení o zveřejnění veřejné nabídky

V Praze dne 04.09.2023
JID: 560444/2023/ČP

Česká pošta, s.p., (dále také jen „ČP“ nebo „Zájemce“) činí veřejnou nabídku na uzavření smlouvy ve smyslu níže uvedeného.

1. Předmět veřejné nabídky

Předmětem veřejné nabídky je uzavření smlouvy o zprostředkování, která je přílohou tohoto oznámení (dále jen „**Smlouva**“).

Předmětem Smlouvy je zprostředkování příležitosti ČP k uzavření jednotné produktové dohody s třetími osobami, které nejsou a nebyly v období dvou let zpětně zákazníky Zájemce, a kteří dopravují do ČR zásilky z Čínské lidové republiky a/nebo Vietnamské socialistické republiky.

2. Podmínky účasti

Veřejnou nabídku mohou přijmout jakékoliv fyzické či právnické osoby, bez ohledu na sídlo či trvalé bydliště.

Veřejnou nabídku nemůže akceptovat osoba (dále také jako „**Příjemce**“), která podléhá obecně ekonomickým a individuálním sankčním opatřením přijatým Evropskou unií vůči Rusku a Bělorusku v souvislosti s agresí na území Ukrajiny (nařízení Rady (EU) č. 269/2014 a nařízení Rady (EU) č. 208/2014, nařízení Rady (ES) č. 765/2006, nařízení Rady (EU) č. 833/2014, ve znění nařízení Rady (EU) č. 2022/578). Podrobnosti k těmto opatřením jsou dostupné na webu Finančního analytického úřadu.

ČP požaduje po osobách čestné prohlášení, že se na ně nevztahují výše uvedená sankční opatření.

Osoba musí dále splňovat podmínku bezúhonnosti ve smyslu zákona č. 455/1991 Sb. živnostenského zákona, ve znění pozdějších předpisů, a v případě, že osoba bude zprostředkování vykonávat jako podnikání, je povinna mít veškerá příslušná oprávnění k této podnikatelské činnosti ve vztahu k zemi, ve které bude činnost vykonávat.

V případě, kdy Příjemce podléhající sankcím zašle akceptaci veřejné nabídky, ČP s ním Smlouvu neuzavře.

3. Podmínky uzavření Smlouvy

Smlouva bude ve stejné podobě uzavřena s každou osobou, která splní podmínky v tomto oznámení, akceptuje veřejnou nabídku a nejpozději do 29.12.2023 (též jako „**Doba trvání veřejné nabídky**“) zašle Zájemci podepsanou Smlouvu ve dvou vyhotoveních včetně čestného prohlášení na adresu:

Česká pošta, s. p.
s.ú. podpora mezinárodního obchodu
Politických vězňů 909/4
225 99 Praha 025

ČP podepíše Smlouvu a zašle jedno podepsané vyhotovení zpět Příjemci nejpozději do 10 dní od posledního dne Doby trvání veřejné nabídky.

Podmínky uvedené ve Smlouvě budou platit stejně pro všechny Příjemce.

ČP bude nejpozději do 10 dní od posledního dne Doby trvání veřejné nabídky informovat Příjemce, kteří nesplní podmínky či zašlou akceptaci pozdě, že Smlouva s nimi nebude uzavřena.

Příjemci nemají nárok na náhradu jakýchkoli nákladů spojených se zájmem o akceptaci veřejné nabídky.

4. Závěrečná ustanovení

ČP si vyhrazuje právo odvolat veřejnou nabídku a neuzavřít Smlouvu s žádným z Příjemců i bez udání důvodu.

Přílohy:

text Smlouvy

.....

Česká pošta, s.p.